



La Berceni, majoritatea din Consiliul Local și primarul au "culori" diferite

Prin ordinul prefectului județului Ilfov, vineri, 23 octombrie, la ora 14.00, au fost convocați, în sala de festivități a Școlii Primare Nr. 2 din localitate, consilierii locali aleși pe 27 septembrie 2020 și validați de către Judecătoria Cornetu, pentru ceremonia de constituire a Consiliului Local Berceni.

Carmen ISTRATE

Din cele 15 mandate de consilieri locali atribuite comunei Berceni, 14 au fost validate (mandatul lui Gheorghe Covrigea a fost invalidat, acesta fiind ales primar și renunțând la funcția de consilier local), iar la evenimentul de vineri au fost prezenți fizic 13 consilieri locali, o persoană fiind în izolare (Florin Radu) și depunând jurământul prin video-call.

Astfel, în prezența subprefectului Andrei

Scutelnicu și a secretarului general al comunei Berceni, Gheorghe Haiducu, întrunirea a debutat cu intonarea Imnului Național, după care a fost stabilit decanul de vârstă care să conducă ședința, în persoana consilierului local Ionel-Lucian Dumitrescu, iar doi dintre cei mai tineri consilieri - Daniel Alexandru și Andreea Florentina Manea - au fost invitați să se alăture prezidiului.



În ordine alfabetică, consilierii validați au depus jurământul cu mâna pe Biblie și pe Constituția României, iar noua componență a Consiliului Local Berceni este următoarea: Daniel Alexandru (ASL-PSD), Costin-Adrian Drăgan (PNL), Ionel-Lucian Dumitrescu (Alianța USR/PLUS, PLUS), George Ene (PNL), Claudiu-Ștefan Ilie (PNL), Constantin Lupescu (PNL), Andreea Florentina Manea (PNL), Teofil Iulian Nae (PNL), Viorel Petcu (Alianța USR/PLUS, USR), Alexandru Pîrvu (ASL-PSD), Florin Radu (ASL-PSD), Marian

Stan (ASL-ALDE), Mihai Valentin Șișu (ASL-PSD) și Marius Țincă (PNL).

După constituirea noului Consiliu Local Berceni, a venit rândul primarului ales (Gheorghe Covrigea, ASL, al cărui mandat a fost validat de instanță, prin hotărâre definitivă) să depună jurământul. Menționăm aici că în locul lui Gheorghe Covrigea în CL Berceni va intra următoarea propunere a ASL, Leontin Daniel Vrăjitoru, care va depune jurământul în cadrul primei ședințe a CL Berceni. În aceeași ședință, prin vot secret, cu ma-

ritate absolută, se va alege din rândul membrilor Consiliului Local Berceni, la propunerea primarului sau a consilierilor locali, viceprimarul comunei. Iar pentru că reprezentarea politică în cadrul CL Berceni este de 7 consilieri locali PNL, 6 ASL și 2 USR/PLUS, pentru o reprezentare și mai puternică a majorității, zilele trecute a fost anunțată încheierea unui protocol de colaborare între USR/PLUS și PNL Berceni, document care stabilește că "în cadrul colaborării părților pe durata mandatului 2020-2024, Alianța USR/PLUS

acordă votul de încredere în CL Berceni candidatului PNL, George Ene, pentru funcția de viceprimar".

La finalul ședinței, primarul comunei Berceni a declarat că speră că procedura desfășurată să nu reprezinte doar o formalitate, ci să reprezinte o promisiune sinceră a tururilor celor care au jurat, în fața cetățenilor care i-au votat, care așteaptă fapte, nu vorbe și neînțelegeri.

"Vă sugerez să lăsam orgoliile de o parte și să punem pe primul loc interesul cetățenilor, care au așteptări de la noi toți".

USR plus **PNL**

PROTOCOL COLABORARE ȘI PARTENERIAT PE PROIECTE

Prezentul protocol de colaborare și parteneriat ("Protocolul") este încheiat între:

- Subscrisul, **PARTIDUL UNIUNEA SALVAȚI ROMÂNIA - Filiala Berceni** (în continuare "USR Berceni"), cu sediul în Sectorul 1, Bld. Aviatorilor, Nr. 9, București 011852, e-mail: berceni.iff@usr.ro, reprezentat prin președinte Mihaela Anton
- Subscrisul, **PARTIDUL LIBERTATE, UNITATE ȘI SOLIDARITATE - Comunitatea Berceni** (în continuare "PLUS Berceni"), cu sediul în Piața Pache Protopopescu 9, București 030167, e-mail: ilfov@ro.plus, reprezentat prin coordonator Laura Petcu,

Și

- Subscrisul, **PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL - Filiala Ilfov, Organizația locală Berceni** (în continuare "PNL Berceni"), cu sediul în județul Ilfov, comuna Berceni, Bld. 1 Mai, nr. 195, e-mail: pnl.ilfov@pnl.ro, reprezentat prin președinte George Ene

Având în vedere că:

- Părțile doresc stabilirea unei colaborări în ceea ce privește implementarea proiectelor propuse în campania electorală de către cele trei formațiuni politice (descrise în Anexele 1 și 2 atașate prezentului Protocol), proiecte benefice pentru dezvoltarea comunității Berceni;
- Cele trei formațiuni politice se angajează să depună toate eforturile pentru implementarea proiectelor mai sus menționate cu toate forțele și pe toate căile avute la dispoziție;

ASTFEL, având în vedere cele de mai sus, Părțile convin încheierea prezentului Protocol, după cum urmează:

- Obiectul colaborării**
 - În scopul unei implementări eficiente a Proiectelor în beneficiul comunității, formațiunile politice mai sus menționate se angajează prin prezentul Protocol să colaboreze prin diverse acțiuni și măsuri ce vor fi agreate în prealabil de către Părți.

1 | Page

